
Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Σάββατο, 16-09-2023
Σελίδα: 28
Μέγεθος: 314 cm 2
Μέση κυκλοφορία: 17500

Επικοινωνία εντύπου: 22861861

Λέξη κλειδί: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Δωρεά συλλογή βιβλίων από την πρεσβεία της Ουκρανίας
Π

ραγματοποιήθηκε στο Κέντρο 
Πληροφόρησης - Βιβλιοθήκη «Στέλιος 
Ιωάννου» του Πανεπιστημίου Κύπρου, 
η τελετή παράδοσης 40 βιβλίων ως 
δωρεά της πρεσβείας της Ουκρανίας προς τη 

Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κύπρου στο 
πλαίσιο της φιλίας και συνεργασίας μεταξύ 
Κύπρου και Ουκρανίας. Η συλλογή 
περιλαμβάνει ως επί το πλείστον σύγχρονη 
ουκρανική λογοτεχνία, αλλά και λογοτεχνικά 
έργα συγγραφέων από άλλες χώρες, 
μεταφρασμένα στα ουκρανικά. Σκοπός της 
πρεσβείας της Ουκρανίας είναι η αναβάθμιση 
της συνεργασίας και η ενδυνάμωση των 
σχέσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου με τη 
χώρα, καθώς και η προώθηση του πολιτισμού 
της Ουκρανίας. Η δωρεά εντάσσεται στο 
γενικότερο πλαίσιο της πρωτοβουλίας 
«Ουκρανικό ράφι» υπό την αιγίδα της πρώτης 
κυρίας της Ουκρανίας, κ. Olena Zelenska. 
Καλωσορίζοντας τον πρέσβη, κ. Ruslan 
Nimchynskyi, η αναπληρώτρια διευθύντρια 
της Βιβλιοθήκης κ.Έλενα Διομήδη - 
Παρπούνα ευχαρίστησε την πρεσβεία για τη 
συμβολική αυτή δωρεά, κάνοντας ιδιαίτερη

αναφορά στη σημασία τέτοιων συνεργασιών 
με στόχο τη συνεχή αναβάθμιση της 
Βιβλιοθήκης και τον εμπλουτισμό των 
συλλογών της με χρήσιμο και ενδιαφέρον 
υλικό, τόσο για τα μέλη της πανεπιστημιακής 

κοινότητας, όσο και για το ευρύτερο κοινό, το 
οποίο μπορεί να επισκέπτεται τη Βιβλιοθήκη 
του Πανεπιστημίου Κύπρου.
Στον χαιρετισμό του, ο πρύτανης του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, καθηγητής Τάσος 

Χριστοφίδης, αφού ευχαρίστησε τον πρέσβη, 
τόνισε τη στήριξη της Κύπρου προς τον 
ουκρανικό λαό, καθώς και του ίδιου του 
ακαδημαϊκού ιδρύματος προς τους 
Ουκρανούς φοιτητές και φοιτήτριες και τους 
πολίτες που εργάζονται στο Κέντρο 
Γλωσσών του Πανεπιστημίου Κύπρου. Ο 
πρύτανης σημείωσε τον αγώνα του 
ουκρανικού λαού για ελευθερία, αλλά και 
τον ιδιαίτερο ζήλο με τον οποίο εργάζονται 
ως λαός κάτω από αντίξοες συνθήκες 
πολέμου και συνεχιζόμενης καταπάτησης 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Κλείνοντας, 
ανέφερε ότι ο λαός της Ουκρανίας αποτελεί 
παράδειγμα για τον λαό της Κύπρου, με τον 
οποίο τους ενώνει ο κοινός πόθος για 
ελευθερία και ειρήνη.
Ο πρέσβης της Ουκρανίας στον δικό του 
χαιρετισμό ευχαρίστησε για την υποδοχή και 
ευχήθηκε τα βιβλία της δωρεάς να 
προκαλέσουν έντονο ενδιαφέρον για την 
ιστορία και τον πολιτισμό της Ουκρανίας. 
Σημείωσε ότι η δωρεά βιβλίων ενισχύει τη 
συνεργασία μεταξύ του Πανεπιστημίου 
Κύπρου και της πρεσβείας της Ουκρανίας.
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